



**Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul**  
**ERRATA DE LICITAÇÃO**  
**CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 06/2024**

A Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul, por intermédio de seu Agente de Contratação e da Diretoria de Compras e Licitações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao item 5.4.7 do edital de Concorrência Eletrônica nº 06/2024, devido a erro de digitação.

Onde se lê:

*5.4.7. Apresentar Laudos Técnicos que comprovem atendimento das características do saibro, da pedra grés e argila. Estes deverão atender integralmente as especificações técnicas, devendo ser apresentados ensaios elaborados por laboratório de terceira parte, acreditados pelo Inmetro, nos ensaios pertinentes, com data de emissão não superior a 60 (sessenta) dias.*

Passa-se a ler:

*5.4.7. Apresentar Laudos Técnicos que comprovem atendimento das características do saibro, da pedra grés e argila. Estes deverão atender integralmente as especificações técnicas, devendo ser apresentados ensaios elaborados por laboratório de terceira parte, acreditados pelo Inmetro, nos ensaios pertinentes.*

Sapucaia do Sul, 30 de julho de 2024.

**Jefferson Meister Pires**  
**Agente de Contratação**

**Carla de Matos Affonso**  
**Diretora de Compras e Licitações**